

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr ZP.271.42.2020 „Wyposażenie nowego budynku Szkoły Podstawowej nr 4 im. ks. K. A. Hamerszmita w Suwałkach”

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2019, poz. 1843 z późn. zm.) udziela odpowiedzi na pytania postawione przez jednego z Wykonawców:

Pytanie 1

Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego oprogramowania biurowego nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu?

Odpowiedź na Pytanie nr 1

Zamawiający wymaga fabrycznie nowego oprogramowania biurowego, nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu.

Pytanie 2

Czy Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności, na przykład z tzw. naklejkami GML (Genuine Microsoft Label) lub naklejkami COA (Certificate of Authenticity) stosowanymi przez producenta sprzętu lub inną formą uwiarygodnienia oryginalności wymaganą przez producenta oprogramowania stosowną w zależności od dostarczanej wersji?

Odpowiedź na Pytanie nr 2

Dostarczone oprogramowanie musi spełniać wszystkie wymagania odnośnie legalności oraz być dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności.

Pytanie 3

Czy w momencie odbioru towaru Zamawiający przewiduje możliwość zastosowania procedury sprawdzającej legalność dostarczonego oprogramowania?

Odpowiedź na Pytanie nr 3

Zamawiający nie będzie tego weryfikować w momencie odbioru. Wykonawca ma dostarczyć wyłącznie wyroby fabrycznie nowe, wolne od wad, oryginalnie zapakowane i legalne. Dostawa komputerów z nielegalnym oprogramowaniem zostanie zgłoszona jako oszustwo określone w art. 286 Kodeksu Karnego.

Pytanie 4

Czy zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku wystąpienia wątpliwości co do jego legalności?

Odpowiedź na Pytanie nr 4

Tak.

Pytanie 5

W związku z faktem, że przedmiot zamówienia przeznaczony jest dla użytkownika działającego w obszarze edukacyjnym, zwracamy się z pytaniem, czy Zamawiający zaakceptuje w zamawianych komputerach system operacyjny Windows 10 Pro Academic dostarczany w ramach programu STF („Shape The Future”), który jest optymalny kosztowo i dedykowany dla jednostek edukacyjnych typu przedszkola, szkoły podstawowe, zawodowe, średnie oraz szkoły policealne?

Odpowiedź na Pytanie nr 5

Przedmiot zamówienia jest nabywany przez jednostkę samorządu terytorialnego. W związku z powyższym zamawiający nie zaakceptuje oprogramowania na licencji Academic.

Z up. PREZYDENTA

Eukasz Kurzyński
ZASTĘPCA PREZYDENTA